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τίστρια ενός καλύτερου κόσμου, πρότυπο για την 
ανθρωπιστική δράση και το ιεραποστολικό της 
έργο. Η Αγία Μητέρα Τερέζα, ανέδειξε τις αξίες της 
αλληλεγγύης και ανιδιοτέλειας και τιμήθηκε για την 
προσφορά της με το Νόμπελ Ειρήνης.

Ποιο μήνυμα θέλετε να στείλετε στη νέα 
κυβέρνηση σε ό,τι αφορά το θέμα της Ισό-
τητας, της καταπολέμησης των διακρίσεων 
και της προάσπισης των δικαιωμάτων των 
γυναικών;
Η νέα κυβέρνηση θα πρέπει να χτίσει πάνω στις 
γερές βάσεις Ισότητας των δύο φύλων που έχουν 
δημιουργηθεί. Με απόλυτο σεβασμό στα δικαιώμα-
τα κάθε ανθρώπου. 

Γυναίκα με μια λέξη…
Γυναίκα επαγγελματίας και μητέρα με μια λέξη: 
Υπερήρωας

Με την αγαπημένη της φράση «όταν επιχειρήσεις το 
αδύνατο μπορείς να φτάσεις το ακατόρθωτο», η γενι-
κή διευθύντρια της CNP CYPRIALIFE  Ανδρεανή Καλ-
λιμάχου στέλνει το δικό της μήνυμα σε κάθε γυναίκα, 
σε κάθε επαγγελματία, σε κάθε μητέρα που καλείται 
να αντεπεξέλθει στις καθημερινές προκλήσεις. 

Παρόλο που η συμμετοχή των γυναικών 
στην αγορά εργασίας είναι αυξημένη, η συ-
ζήτηση για την Ισότητα των Φύλων παρα-
μένει ακόμα ανοικτή και το φαινόμενο της 
γυάλινης οροφής εξακολουθεί να υφίσταται. 
Ποιες είναι οι δικές σας διαπιστώσεις; 
Στην προοπτική επιστροφής μου στην Κύπρο, 
από το Ηνωμένο Βασίλειο όπου εργαζόμουν ως 
εκπαιδευόμενος αναλογιστής, είχα ανησυχία για το 
επίπεδο επαγγελματισμού και τυχόν διακρίσεις που 
ενδεχομένως θα αντιμετώπιζα. Η ανησυχία όμως 
αυτή, τελικά διαλύθηκε. Το επίπεδο και η προσέγ-
γιση ανδρών-γυναικών στα κυπριακά εργασιακά 
περιβάλλοντα από τα οποία έχω παραστάσεις, ήταν 
παρόμοια με της Αγγλίας. Στα 25 χρόνια της καριέ-
ρας μου στη CNP CYPRIALIFE δεν βίωσα οποιαδή-
ποτε διάκριση λόγω του φύλου μου. Το αντίθετο. 
Είχα τις ίδιες ευκαιρίες και ήταν στο χέρι μου να τις 
αξιοποιήσω. Άλλωστε η ισότητα, η αξιοκρατία και 
η ισότιμη συμμετοχή στη διοικητική ιεραρχία, είναι 
από τα πιο σημαντικά χαρακτηριστικά που δια-
περνούν την κουλτούρα του Ομίλου CNP CYPRUS 
και των εταιρειών του CNP CYPRIALIFE και CNP 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ.
Βέβαια ως εργαζόμενη γυναίκα, που ανέλαβα και 
τον πολύπλευρο ρόλο της μητέρας, είχα να αντι-
μετωπίσω και τις προκλήσεις ισορροπίας μεταξύ 
καριέρας και οικογένειας. Σε αυτές οδηγός μου 
είναι μια αγαπημένη μου φράση, «όταν επιχειρήσεις 
το αδύνατο μπορείς να φτάσεις το ακατόρθωτο».

Η 8η Μαρτίου είναι μέρα μνήμης και τιμής 
στους αγώνες που δόθηκαν για τα δικαιώμα-
τα των γυναικών.  Σε ποια γυναίκα/γυναίκες 
θα αφιερώνατε τη μέρα αυτή και γιατί; 
Στη μητέρα Τερέζα, μια δυναμική γυναίκα, οραμα-
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